

小城汇大爱，就为寻找一个人

寻人消息飞速传递，邹城多部门爱心接力助走失老人回家

本报记者

“谢谢大家，谢谢好心人，现在建刚已经到家了，除了因为中暑身体有点不舒服之外，其他都很好，真心的感谢大家对我们的帮助……”在经历了数小时的焦急与担忧后，伴随着朋友圈的阵阵暖流，邹城市创城办、公交公司、公安民警3小时20分巡回接力，在这座小城拉开了一张大爱的“搜救网”。爱心传递之下，走失的老人刘建刚，终于安然回到了老伴的身边。

老人意外走失 巡查员发布寻人消息

“同志、同志，你看到我的老伴了吗？他50多岁，我找不到他了……”7月25日，在邹城市峰化小区门口，陈晓凤看到了创城巡查员的身影，急急忙忙地跑上前问。

她的老伴刘建刚早上5点多走失，陈晓凤找了3个小时也没找到。55岁、小区居民、早5点走失、赤膊、白发、黑色灯笼裤、有脑梗病史……随着创城巡查员仔细的询问，走失老人的信息逐渐清晰。

久寻无果，创城巡查员张锐、吴旭晗请示领导后，在创城工作群里发出了寻人消息。“@所有人，紧急通知，7月25日早晨，市委党校巡查员在东滩路峰化小区附近巡查过程中，有市民家人走失，

走失人员为55岁成年男性，身穿黑色灯笼裤，上身赤膊……”

25日上午9点5分，这条消息在各大群组、朋友圈迅速“开枝散叶”。

公交公司接力 司机当起“电子眼”

“寻人：男、黑裤、走失，请留意……”上午9点10分，这条寻人消息传递至邹城市公交公司的各分公司群组，所有正在运营的公交车的车载司服器上，都收到了这条信息。而数百位在岗公交司机，拿起了寻人的“接力棒”。

25日上午9点20多，公交司机陈茂星驾驶101路公交车行驶到匡庄高速公路路口处，意外发现了一名男子。“只是因为在人群中多看他一眼。”回忆起寻人经历，陈茂星笑着说，收到群里发的



陈茂星回忆寻人经历，指出发现刘建刚的地点。

寻人消息，他就开始留意路边的行人，这位老人赤膊穿着黑裤子，看着走路不太方便，很像走失的老人，连忙给陈晓凤打了电话。

接到电话，陈晓凤连忙赶去寻找，但搜寻的范围还是太大，快到中午还没找到。正在这时，大东派出所接到邹城市公安局指挥中心的一则派警单，“匡庄至邹城路段发现一名男子躺在路边，请求出警……”

走失老人中暑晕倒 民警带他回派出所

“当时，这名男子因为脑梗加上中暑，已经躺在路上动不了了。”出警民警于静波回忆说，接到派警单后10分钟，他就在路边发现了走失的刘建刚。

随后，派出所民警带着刘建刚，在附近村庄一遍遍寻找他的家人，但一直没能

找到。看着刘建刚身体比较累，民警就将刘建刚带回了所里，然后通过110报警服务台，找到了报警人陈晓凤的手机号码。

当日下午2点，陈晓凤终于见到了苦寻数小时的老伴刘建刚。而在这几个小时里，一条条寻人微信，无数个寻找的身影，在邹城这个小城里，织成一片无疆“大爱”……

国内顶级肩关节专家团队 在兖矿总医院设培训基地

本报邹城8月3日讯(记者
朱熔均 通讯员 朱明环) 7月29日，中国医药教育协会肩
肘运动医学专业委员会济宁培
训基地在兖矿总医院成立。北大
运动医学研究所副所长崔国庆
教授领衔的专家团队将定期到
济宁培训基地指导培训。

据介绍，该培训基地的建设，将极大提高鲁西南地区广大骨科医师和康复师对肩肘等关节运动损伤和疾病的认识，更新理念，规范医疗行为，提高治疗效果，使鲁西南地区人

民群众不用到北京，就近得到北医三院专家的优质医疗服务。

基地建成后，北京大学运动医学研究所崔国庆副所长为主的肩肘专业委员定期(每年8-10次)来兖矿总医院坐诊、手术、教学和研讨，以肩肘膝关节创伤和疾病的规范微创治疗为重点，逐渐铺开。同时，推广北京大学运动医学研究所肩肘关节创伤和疾病的诊治规范，制定和完善科室工作规范，组织科室主治医师以上人员编写充

矿集团总医院肩肘膝关节疾病的检查项目、诊断及治疗方法的标准，提高临床资料的科学性、同质性。

仪式之后，来自济宁市第一人民医院、济医附院及鲁西南地区各医院的肩关节专家齐聚兖矿总医院，与北医三院的运动医学科专家们开一场“干货”满满的肩关节技术论坛，吸引了来自鲁西南各地的200多名医护人员前来聆听和学习。

挂失声明

◎王波的《医师执业证》(批准日期:2009年07月27日、管理号:110370000028824)丢失，声明作废。

◎惠珊珊的个体工商户营业执照(注册号:370883600020591)副本丢失，声明作废。

◎邹城市名扬广告装饰中心的税务登记证(税号:370883199105185857H0)正副本丢失，特此声明。

◎邹城市张庄镇佳佳洗化店，遗失税务登记证正副本，税号:37132619860508764901，现声明作废。

◎邹城市保障房承租家庭周光跃的住房押金票据丢失(票据号:101024048321，金额:3000元)，声明作废。

公告

根据国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》，邹城协和医院法人由林元瑞变更为黄紫标，现予公告。

MY YOUTH

最资讯

朋友圈的信息达人

齐鲁壹点，最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端，从我们的身边出发，用专业的新闻视角，插上互联网的翅膀，让新闻迅速、海量，让资讯灵动、活泼。

扫描上方二维码下载壹点APP

